# Bases del sorteo: Pack merchandising Warhol & Vijande, Cita en Barcelona

# 1. Objetivo del sorteo

La Colección Suñol Soler y la Fundació Suñol organizan conjuntamente este sorteo con motivo del día de San Valentín (14 de febrero de 2025).

### 2. Premio

Un único premio consistente en un pack de merchandising de la exposición Warhol & Vijande, Cita en Barcelona, que incluye:

- Lámina Christopher Makos
- Catálogo exposición Warhol & Vijande, Cita en Madrid
- Bossa exposición Warhol & Vijande, Cita en Madrid
- 4 chapas documental Más que Pistolas, Cuchillos y Cruces
- 1 funda de ordenador Más que Pistolas, Cuchillos y Cruces

## 3. Participación

Para participar en el sorteo, los usuarios han de:

- Ser seguidores de los perfiles oficiales de la Colección Suñol Soler (@coleccionsunolsoler) y Fundació Suñol (@fundaciosunol) en Instagram.
- Responder a la pregunta del sorteo, hacer me gusta a la publicación y etiquetar dos amigos en un comentario en la publicación oficial del sorteo.
- · Residir en España.

## 4. Plazo de participación

El período para participar en el sorteo empieza el día 14 de febrero de 2025 a la hora de publicación del post y finaliza el día 19 de febrero de 2025 a las 23:59h.

## 5. Selección del ganador

El ganador se seleccionará de manera aleatoria mediante una herramienta de sorteo online. Se comunicará el nombre del ganador a través de una historia en los perfiles oficiales de Instagram de la Colección Suñol Soler y Fundació Suñol, y a través de un mensaje directo el día 20 de febrero de 2025.

# 6. Reclamación del premio

El ganador tendrá que contactar con la Colección Suñol Soler y/o la Fundació Suñol vía mensaje directo a Instagram en un plazo de 5 días desde la comunicación oficial. Si no se recibe respuesta dentro de este plazo, se procederá a la elección de un nuevo ganador.

El premio se enviará a través de un envío postal al domicilio que indique el ganador.

## 7. Condiciones generales

- Este sorteo no está patrocinado, administrado ni asociado a Instagram.
- Los participantes han de ser mayores de 18 años y residir en España.
- En participar, los usuarios aceptan estas bases legales.

### 8. Contacto

Para resolver cualquier duda o consulta relacionada con el sorteo, podéis escribir a info@fundaciosunol.org

¡Gracias por formar parte de la comunidad de la Colección Suñol Soler y la Fundació Suñol y mucha suerte!